
 

 

 

Okoljska politika 

V A1 Slovenija dosledno upoštevamo vso veljavno zakonodajo in druge zahteve, ki smo jih sprejeli 

v okviru skupine A1 Telekom Austria Group. Naša Okoljska politika nas zavezuje k zmanjševanju 

vplivov na okolje,  preprečevanju onesnaževanja, trajnostnemu poslovanju in nenehnemu 

izboljševanju sistema ravnanja z okoljem. Z vpeljavo okoljskih aktivnosti želimo presegati 

zahtevane osnovne standarde in sprejemati odgovorne trajnostne odločitve. 

Naše delovanje temelji na transparentnem poslovanju in nenehnem izboljševanju. Že od leta 2009 

imamo vpeljan sistem ravnanja z okoljem ISO 14001. Z vpisom v register EMAS smo svojo 

okoljsko odličnost še nadgradili. 

Interni Eko tim in ESG skupina s sodelavci uresničuje okoljske ideje in pobude z namenom, da se 

ozelenijo procesi in delovno okolje ter s tem pomaga zmanjšati naš vpliv na okolje. Prizadevamo si, 

da zaposlenim, ki s svojim delom vplivajo na okolje, zagotovimo ustrezne finančne in kadrovske 

vire ter dodatna izobraževanja in znanja.  

Za zmanjšanje naših okoljskih vplivov in doseganje zastavljenih ciljev v A1 Slovenija izvajamo 

naslednje aktivnosti: 

 zmanjšujemo naš ogljični odtis, 

 povečujemo delež električne energije iz obnovljivih virov s potrdili o izvoru, 

 znižujemo porabo goriva in izpustov s posodobitvijo voznega parka s hibridnimi in 

električnimi vozili ter zmanjševanjem števila službenih poti, 

 povečujemo energetsko učinkovitost v fiksnem in mobilnem omrežju z uporabo energetsko 

varčnejše opreme in naprav, 

 zagotavljamo energetsko varčno in zeleno delovno okolje, 

 povečujemo obseg brezpapirnega poslovanja (e-arhiv, e-podpis, e-račun), 

 izogibamo se nastanku odpadkov, zmanjšujemo njihovo količino in jih ustrezno recikliramo, 

 zbiramo odslužene telefone in poskrbimo za njihovo reciklažo, 

 komuniciramo z javnostjo o gradnji baznih postaj in elektromagnetnem sevanju.  

Posebno mesto znotraj našega delovanja imajo čebele, ki so postale del nas in naše kulture, zato 

bomo tudi v prihodnje iskali nove priložnosti, da odnos z njimi še nadgradimo. Zavedanje o 

pomenu čebel želimo širiti tako v domačem kot tujem okolju. 
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